



***** Житель Новороссийска Игорь Блинников, подозревавшийся по делу о размещении порноролика на большом экране в центре Москвы, осужден за торговлю наркотиками. Об этом сообщает "Интерфакс".**

***** 24 марта Октябрьский районный суд Новороссийска приговорил Блинникова к пяти годам лишения свободы по статье 228.1 УК РФ (незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенные в крупном размере). Преступник будет отбывать наказание в колонии строгого режима.**

***** Ранее Блинников проходил в качестве основного подозреваемого по делу о появлении на рекламном экране в центре Москвы видеоролика с порнографическим содержанием. Теперь, согласно заявлению представителей Генпрокуратуры, главным фигурантом по этому делу "является другой человек". Фамилию нового подозреваемого в прокуратуре не назвали.**

***** Между тем, в управлении «К» МВД России с этим высказыванием не согласны.**

***** - На каком основании говорят о непричастности Блинникова к уголовному делу по факту распространения порноматериалов, нам не известно, - заявила руководитель пресс-службы управления Ирина Зубарева.**

***** В момент, когда Блинникова задержали по подозрению в распространении порнографии, он находился под подпиской о невыезде в рамках дела о торговле наркотиками. В прошлом подозреваемый был судим за подделку документов. Кроме того, по словам хакера, ранее он неоднократно взламывал чужие компьютеры через Интернет из любопытства. В последнее время Блинников нигде официально не работал. По версии следствия, он зарабатывал на жизнь частным извозом, а также торговал марихуаной, которую употреблял и сам. Источник: lenta.ru.**